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Datakoppeling heeft plaats gevonden, dat is erg fijn!
2,

3. Vaststellen notulen vorig overleg, d.d. 5 maart 2021 +Bijlage

Vraag over notule: weer zo uitgebreid?

4. Overzicht huidige stand van zaken project
5.

Afgelopen maand met alle

ae
ano

TRE
it ct ve. nu de datakoppeling

5.1.2egereed is gaan we echt aan de slag. kijkt uit naar de komende

samenwerking.

6. Aanpak Communicatie rond statistische analyse testdata +Bijlage
7. CEE

Belangrijkste punten:
In de WGO met alle partners nagedacht hoe we communicatie op een goede
manier kunnen organiseren; en vooral timing is belangrijk. Eerst bedacht: we

gaan pas communiceren als we de eerste resultaten hebben. Vanuit de WGO COM
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dit apart trekken: op de korte termijn communiceren naar de buitenwereld dat we

dit gaan doen; en daarna de eerste resultaten communiceren. Wij denken dat het

niet zo verstandig is om zo lang te wachten met het vertellen dat je dit aan het

doen bent als je pas de resultaten hebt; we pleiten ervoor om op korte termijn te

communiceren dat we dit gaan doen (richting de buitenwereld); een aantal weken

later communiceren we dan over de eerste resultaten.

VWS neemt lead bij communicatie; zij zijn de trekker.

CR WE Theeft overpeinzingen:
De afweging om eerder te communiceren over de aanpak is begrijpelijk;
maar als ik kijk naar concept persbericht: tweede alinea is vrij ‘groots’ als

je daar geen concrete producten naast kan zetten; dan kan het een eigen
leven gaan leiden. Dit is een belangrijke keerzijde van ‘eerder’ te

communiceren.

- Dingen aankondigen waar je het product nog niet in de buurt hebt is in de

eschiedenis van dit ministerie ook niet zo handig.
React REY eens; we moeten pas communiceren over de aanpak als we weten

dat er binnen afzienbare tijd resultaten zijn. Maar een op een communiceren zien

wij als een te groot risico. Tweede alinea kan wel aangepast worden; moet

scherper worden. Wat is de eerste type vraag die we willen gaan beantwoorden;

zodat we die vervolgens zsm kunnen gaan publiceren.

SR Btweede alinea voorstel persbericht: is in mijn ogen niet het doel waar we

mee bezig zijn. Info voor OMT, voor GGD’en aan het genereren; niet alleen voor

bestuurders zodat zij bepaalde groepen kunnen aanpakken. Is te ongenuanceerd;
moet anders gefomuleerd worden. Als je er iets over zegt: zeggen hoe die

informatie gebruikt wordt en door wie; dat het weloverwogen en in het kader van

infectieziektebestrijding gebeurt.

beleidsmatige vragenzijn er ook..

je moet helder zijn over je doelen: inschatting kunnen maken waar de

grootste negatieve effecten door corona/lockdown plaatsvinden.

5.1.2e

SHEER 0 betooglijnen: 1itje is de inhoud van de tekst (moet nog aan gewerkt

worden), 2° is vraag: zodra we weten we gaan resultaten boeken in de nabije
toekomst, dan communiceren over proces; en daarna communiceren over

resultaten.

ik zou het niet nu al naar buiten brengen, als het nog even duurt met de

resultaten. Als de resultaten binnen 2 weken komen, dan lijkt me dat geen

bezwaar.

at

BES inhoud moet kloppend gemaakt worden; komt goed. Als we zeker weten

dat we producten kunnen gaan presenteren; dan kunnen we inderdaad wel

knippen in communicatie: eerst aanpak en daarna resultaten communiceren. Maar

wel als het kort op elkaar zit.

het moet zo beschreven worden: enerzijds infectie bestrijden zolang dat

g is; anderzijds de gevolgen zo gericht mogelijk aan kunnen pakken.

IEE = wilt dat er zsm hierover wordt gecommuniceerd: je wilt niet dat er in

de krant komt dat de CBS deze data bezit en we communiceren er niet over. Wel

eens dat je goed moet kijken naar formulering; ik zou hem meer op de doelen die
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je wilt realiseren insteken: datainfrastructuur met elkaar inzetten; om sneller + Programmadirectie COVID19

beter te anticiperen op vragen die komen in het kader van de pandemiebestrijding
+ gevolgen op de korte & lange termijn. Datum

Wel nog wachten tot we de kwaliteit van data getest hebben; daarna zsm 30 april 2021

communiceren. NOImar

#2

EE
zsm naar implementatie gaan: hoe realistisch is dat alleen? De inhoud is

nu ook wel helder. 2 weken tegen de eerste resultaten aan publiceren aanpak.
Kan alleen wel bv pas over 4 weken zover zijn. Welke risico’s zijn er dan?

BEY het time-frame van 1,5 2 weken denken; als de periode langer duurt

wordt het wel linker. En daarnaast moet het persbericht zsm klazarliggen.

[ll wepersbancht erschivan naa gen dircengatoare vars Eerst
afstemmen in communicatie WGO; daarna rondsturen naar Stuurgroep.

zittenwe goed. => als alle berichten goed zijn gaan we op dit spoor door. 11 mei

kamerbrief; 25 mei eerste resultaten (moet nog wel getoetst worden)

BEEN we op stoom qua resultaten + datakwaliteit checken.

[5120 [EE week van mei eerste resultaten beschikbaar.

a. Vaststellen communicatie aanpak
b. Richting + advies tav persbericht
c.

8. Vragen vaccinatie en huidige project scope nav. concept opdracht data

infrastructuur en onderzoek NICE, VEKTIS, CIMS, Osiris +Bijlage

Gedeelte rondom de datakoppeling bij het project betrekken; zonder dat de extra

stakeholders bij deze stuurgroep komen (ziekenhuizen / verzekeraars) = optie 2

Optie 1 = deze stuurgroep stuurt op zsm koppeling van de data; binnen de scope

van deze stuurgroep.

eerst CIMS & Osiris, daarna NICE & VEKTIS

BE Focus op de CIMS data; scope van de stuurgroep meenemen.

Synergie tussen verschillende initiatieven moet nog wel wat mee gedaan worden.

In projectteam de resources daarop inzetten. Volgende stuurgroep zullen we een

update geven en misschien nog tussendoor.

Eerst goed gesprek voeren met RIVM om te kunnen bepalen of we gaan versnellen

of niet.

9. Huidige prioritering werkgroep vraagarticulatie (vastgesteld 22 april) +

WGO VA gaat hier een nieuw voorstel over doen; dat komt het volgende

stuurgroep overleg. Voor nu zijn toevoegingen eventueel welkom als dat nodig zou

zijn.
AP IEDEREEN:

IEE ummer 15: reizigers: wordt met de zomerperiode wel belangrijk.
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10% van de data kan niet gekoppeld worden — daar wordt nu een verdiepende Datum

analyse op gedaan. 30 april 2021

10. Nummer

Yi. Wat verder nog ter tafel komt #2

12.

13. Rondvraag en sluiting
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